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Januar, 2003.

1. Rexiti jednaqinu
xy′′ + xy′2 − y′ = 0.

2. Rexiti jednaqinu

xyu′x + (x2 + y2)u′y + (x− y)2u′z = 0.

3. Ispitati diferencijabilnost funkcije f : z 7→ z sin z.

4. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem

x′ − y = et, y′ + x = sin t, x(0) = 1, y(0) = 0.

Januar, 2003.

5. Rexiti jednaqinu

y′′(x2 − 1) + y′(x2 − 2x) + y(1− 2x) = 0

ako je poznato da je y(x) = e−x jedno �eno partikularno rexe�e.

6. Odrediti partikularno rexe�e sistema

dx

x+ y2 + z2
=
dy

y
=
dz

z

za koje je x(1) = 10 i y(1) = 2.

7. Odrediti analitiqku funkciju f : x+ iy 7→ u+ iv za koju je

v(x, y) = e−x cos y − e−y sinx.

8. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

∫ t

0

(y′′(x) + 4y(x))et−xdx = 1, y(0) = 0, y′(0) = 1.

Januar, 2003.

9. Smenom ey = u(x) rexiti jednaqinu

y′ − ex−y + ex = 0.

10. Rexiti jednaqinu

(x2 − y2 − z2)u′x + 2xyu′y + 2xzu′z = 0.
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11. Izraqunati

∫

L

f(z)dz, gde je f : x+ iy 7→ u+ iv analitiqka funkcija za

koju je
u(x, y) = x sinx chy − y cosx shy

i gde je L du� AB, pri qemu je A = 0 i B = i.

12. Primenom Laplasove transformacije odrediti opxte rexe�e jedna-
qine

y′′ + 4y′ + 5y = 2e−2t(sin t+ cos t).

Januar, 2003.

13. Rexiti jednaqinu
xy′′ − 2x2y′3/2 = 4y′2.

14. Matriqnom metodom rexiti sistem

x′ = x+ y + 4t, y′ = −5x− y.

15. Izraqunati

∫

C+

ez − 1

z(z2 + 1)2
dz ako je C kontura koja ne sadrzi taqke 0,

−i, i.

16. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

∫ t

0

(y′′(x) + 2y′(x) + 2y(x)) sin(t− x)dx = et, y(0) = 0, y′(0) = −1.

Januar, 2003.

17. Pogodnom smenom rexiti jednaqinu

y′ + sin 2y = x cos2 y.

18. Rexiti jednaqinu

(x2 + y2)u′x + 2xyu′y + (x+ y)u′z = 0.

19. Neka je f(z) =
z2

z
za z 6= 0 i f(0) = 0. Ispitati da li za f u taqki 0

va�e Koxi - Rimanovi uslovi.

20. Primenom Laplasove transformacije odrediti opxte rexe�e jedna-
qine

x′′ − x′ − 6x = tet.
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Januar, 2003.

21. Rexiti jednaqinu
xy′ = xey/x + y + x.

22. Rexiti jednaqinu

2xzu′x + 2yzu′y + (z2 − x2 − y2)u′z = 0.

23. Ispitati diferencijabilnost funkcije f : z 7→ zez.

24. Odrediti Laplasovu transformaciju funkcije f , ako je f(t) =
sin4 t

t
.

Februar, 2003.

25. Pogodnom smenom rexiti jednaqinu

y′ + sin 2y = x cos2 y.

26. Rexiti jednaqinu

(x2 + y2)u′x + 2xyu′y + (x+ y)u′z = 0.

27. Neka je f(z) =
z2

z
za z 6= 0 i f(0) = 0. Ispitati da li za f u taqki 0

va�e Koxi - Rimanovi uslovi.

28. Primenom Laplasove transformacije odrediti opxte rexe�e jedna-
qine

x′′ − x′ − 6x = tet.

Februar, 2003.

29. Rexiti jednaqinu
y − xy′

x+ yy′
= 2.

30. Matriqnom metodom rexiti sistem

x′ = 4x+ y + t2, y′ = −2x+ y.

31. Primenom Laplssove transformacije odrediti opxte rexe�e jedna-
qine

y′′ + 4y′ + 5y = −5.
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32. Odrediti ekstremale funkcionala J ako je

J [y] =

∫ e

1

exy
′
dx, y(1) = 2, y(e) =

1

2
.

Februar, 2003.

33. Odrediti a (a 6= 0) tako da y = cot ax bude partikularno rexe�e
jednaqine

y′′ sin2 x = 2y,

a zatim odrediti �eno opxte rexe�e.

34. Rexiti jednaqinu

2xzu′x + 2yzu′y + (z2 − x2 − y2)u′z = 0.

35. Ispitati diferencijabilnost funkcije f : z 7→ zez.

36. Odrediti Laplasovu transformaciju funkcije f , ako je f(t) =
sin4 t

t
.

Februar, 2003.

37. Rexiti jednaqinu

(y′ − x√y)(x2 − 1) = xy.

38. Matriqnom metodom rexiti sistem

x′ = 3x+ 2y, y′ = 2x+ 5 sin t.

39. Primenom Laplasove transformacije odrediti opxte rexe�e jedna-
qine

y′′ + 4y′ + 4y = −2e−2t.

40. Odrediti ekstremale funkcionala J ako je

J [y] =

∫ 1/2

0

y′2 tan2 ydx, y(0) = 0, y(1/2) =
π

4
.

Juni, 2003.

41. Odrediti integracioni faktor λ(y) i opxte rexe�e jednaqine

2xy ln ydx+ (x2 + y2
√

y2 + 1)dy = 0.
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42. Rexiti sistem

x′ = sinx cos y, y′ = cosx sin y.

43. Izraqunati

∫

C+

cos z

ch z
dz, gde je C = {z | |z| = 2}.

44. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ +

∫ t

0

y′e2t−2xdx = e2t, y(0) = A, y′(0) = 0, A ∈ R.

Juni, 2003.

45. Rexiti jednaqinu

xy′ = y′ + (y + 1) ln
y + 1

x− 1
.

46. Matriqnom metodom rexiti sistem

x′ = −x− 2y + z, y′ = 2x+ 2y − z, z′ = 2x+ y.

47. Odrediti analitiqku funkciju f : x+ iy 7→ u+ iv ako je

u(x, y) = sin 3x · ch 3y, f(0) = i.

48. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti jednaqinu

y′′′ − y′′ − y′ + y = 4 sin t, y(0) = y′′(0) = 1, y′(0) = 4.

Juni, 2003.

49. Rexiti jednaqinu
y′ = (x+ y)3.

50. Rexiti sistem

x′ +
1

y
= 1, y′ =

1

x− t
.

51. Odrediti skup taqaka u kojima je funkcija f : z 7→ zez diferencija-
bilna.
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52. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ − a2y = ch t, a ∈ R.

Juni, 2003.

53. Rexiti jednaqinu

xy′ − y = 1 + (x+ y + 1) ln
x+ y + 1

x
.

54. Matriqnom metodom rexiti sistem

x′ = 2x+ y − z, y′ = −x+ z, z′ = x+ y.

55. Odrediti analitiqku funkciju f : x+ iy 7→ u+ iv ako je

v(x, y) = cos 3x · sh 3y, f(0) = 2.

56. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti jednaqinu

y′′′ − y′′ + y′ − y = 1, y(0) = 1, y′(0) = y′′(0) = 2.

Septembar, 2003.

57. Rexiti jednaqinu

(
√
x+ y + 1)y′ + 1 = 0.

58. Matriqnom metodom rexiti sistem

x′ = z, y′ = 2y − 5z, z′ = y.

59. Odrediti konstante α, β, γ i δ tako da funkcija f : x + iy → u + iv
definisana sa

u = x2 + αxy + βy2, v = γx2 + δxy + y2

bude analitiqka, a zatim izraqunati

∫

L

f(z)dz, gde je L du� AB qiji su

krajevi taqke A = 1 i B = i.

60. Odrediti Laplace-ovu transformaciju funkcije f : t→ sin5 t.

Septembar, 2003.

61. Rexiti jednaqinu

y′ =
1

2

(

x+ y − 1

x+ 2

)2

.

62. Odrediti partikularno rexe�e jednaqine

sin2 y · u′x + cos2 y · u′y + ezu′z = 0

za koje je u(x, 0, z) = xez.
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63. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti sistem

x′ = x− y − 1, y′ = 2x− y + 2et, x(0) = y(0) = 1.

64. Odrediti ekstremale funkcionala J ako je

J [y] =

∫ x2

x1

esinx−y+y
′+1dx.

Septembar, 2003.

65. Rexiti jednaqinu
(
√

x2 + y2 + x)y′ = y.

66. Rexiti sistem

dy

dx
=
x+ z

y + z
,

dx

dz
=
y + z

x+ y
,

du

dx
=

u

y + z
.

67. Izraqunati

∫

C+

dz

z5 + z4 + z3
ako je C = {z | |z| = π

4
}.

68. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ + y +

∫ t

0

(t− x+ 1)y(x)dx, y(0) = y′(0) = 1.

Septembar, 2003.

69. Rexiti jednaqinu
x3 sin y · y′ = xy′ − 2y.

70. Odrediti partikularno rexe�e jednaqine

cos2 x · u′x + 2 sin2 x · u′y + zu′z = 0

za koje je u(0, y, z) = yz.

71. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti sistem

x′ = −2x+ y + 3 sin t, y′ = 4x− 2y, x(0) = y(0) = −1.

72. Odrediti ekstremale funkcionala J ako je

J [y] =

∫ x2

x1

e2x
2−2y−y′dx.
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Oktobar, 2003.

73. Rexiti jednaqinu

y′′′ + 1− (x+ y′′)ex = 0.

74. Rexiti sistem

x′ = x+ 2y, y′ = x− 5 cos t.

75. Izraqunati

∫

C+

ezdz

z2(z − 1)
, gde je C = {z : |z + i| ≤ 2}.

76. Primenom Laplasove transformcije rexiti jednaqinu

tf(t)− 2

∫ t

0

f(x)dx = 0, f(1) = 3.

Oktobar, 2003.

77. Rexiti jednaqinu
y′′′

y′2
− y′′2

y′3
+ y′ = 0.

78. Rexiti sistem
x′ = y + 5 sin t, y′ = 2x+ y.

79. Izraqunati

∫

C+

cos zdz

z(z − π/4)2
, gde je C = {z : |z − i| < 3}.

80. Primenom Laplasove transformcije rexiti jednaqinu

tf(t)−
∫ t

0

exf(t− x)dx = 0, f(0) = 2.

Oktobar, 2003.

81. Rexiti Bernulijevu jednaqinu

y′ +
2

x
y =

2
√
y

sin2 x
.

82. Rexiti jednaqinu

y′′′ − 3y′′ + 3y′ − y = 1 + ex.

83. Izraqunati

∫

C+

zRe(z)dz ako je C = {z | |z| = 1}.

9



84. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti sistem

x′ = x− y + cos t, y′ = y − 4x.

Oktobar, 2003.

85. Rexiti linearnu jednaqinu

x(x2 + 1)y′ + x2y = π.

86. Rexiti jednaqinu

y′′′ + 3y′′ − 4y = xe−2x.

87. Izraqunati

∫

C+

eπz/2

4z2 + z4
, gde je C = {z : |z| = π}.

88. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti sistem

x′ = x− 3y + ch t, y′ = 3x+ y.

Oktobar, 2003.

89. Rexiti jednaqinu

(x2 + 2xy − y2)dx+ (y2 + 2xy − x2)dy = 0.

90. Rexiti jednaqinu

x2u′x − (xy − 2z2)u′y − xzu′z = 0.

91. Matriqnom metodom rexiti sistem

x′ = −x+ 2y − 2z, y′ = −2x+ y − 2z, z′ = −y + z.

92. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti jednaqinu

x′′′ + x− 1 = 0, x(0) = x′(0) = x′′(0) = 1.

Oktobar, 2003.

93. Rexiti jednaqinu

(x+ y − 3)dy + (2x− 4y + 6)dx = 0.
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94. Rexiti jednaqinu

(z − y)u′x + yu′y − (y + z − 2x)u′z = 0.

95. Matriqnom metodom rexiti sistem

x′ = −8x− 9y + 8z, y′ = −2x− y + z, z′ = −12x− 12y + 11z.

96. Primenom Laplace-ove transformacije rexiti jednaqinu

y′′′ + y′ − 2e2x = 0, y′(0) = y(0) = 2, y′′(0) = −2.

Januar, 2004.

97. Za diferencijalnu jednaqinu

(x2 − sin2 y

x
)dx+ (xy + sin 2y)dy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(x), a zatim rexiti diferncijalnu
jednaqinu sa totalnim diferencijalom.

98. Matriqnom metodom rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

x′ = −x− 5z

y′ = x+ y − z
z′ = x+ z

99. Primenom Laplace−ove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e diferencijalne jednaqine y′′′ + y′ = 5, koje zadovo	ava uslove y(0) =
0, y′(0) = 2 i y′′(0) = 1.

100. Odrediti ekstremale funkcionala J [y] =

∫ b

a

e10 sinx+3y+y′dx.

Januar, 2004.

101. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

xy′ − y =
x+ y

2
ln
x+ y

x
.

102. Ispitati da li je y = e−2x rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′ + xy′ + (2x− 4)y = x− 2,

a zatim odrediti partikularno rexe�e koje zadovo	ava uslove y(0) = 0 i
y′(0) = 1.
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103. Izraqunati

∫

C+

(x2 + iy2)dz, ako je C = {z : |z − 1| = 1} i z = x+ iy.

104. Primenom Laplace−ove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine

y′′ −
∫ 1

0

xy(t− x)dx = u(t− 2),

koje zadovo	ava uslove y(0) = y′(0) = 0 gde je u jediniqna odskoqna funkcija.

Januar, 2004.

105. Za diferencijalnu jednaqinu

(xy2 + y sin 2x)dx+ (y3 − sin2 x)dy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(y), a zatim rexiti diferncijalnu
jednaqinu sa totalnim diferencijalom.

106. Matriqnom metodom rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

x′ = 2x+ z

y′ = x− y − 2z

z′ = −x+ 4z

107. Primenom Laplace−ove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e diferencijalne jednaqine y′′′+4y′ = −12, koje zadovo	ava uslove y(0) =
1, y′(0) = −2 i y′′(0) = 0.

108. Odrediti ekstremale funkcionala J [y] =

∫ b

a

e13 cosx+5x+5y−y′dx.

Januar, 2004.

109. Rexiti diferencijalnu jednaqinu y′ + tanh y =
cosx

cosh y
.

110. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′ + y = sinx+ x2 + x+ 1.

111. Odrediti sve funkcije f : x + iy 7→ u(x, y) + iv(x, y) analitiqke na
skupu C \ {−i}, ako je

u(x, y) =
y + 1

x2 + (y + 1)2
.
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112. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e diferencijalne jednaqine y′′ + y′ + 15y = f(t), koje zadovo	ava uslove
y(0) = y′(0) = 0, ako je

f(t) =

{

0, t < 1

2t− 2, t ≥ 1.

Februar, 2004.

113. Rexiti diferencijalnu jednaqinu y′ = y ln y + y sin2 x.

114. Rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

dx

x(y3/2 − z3/2)
=

dy

y(z3/2 − x3/2)
=

dz

z(x3/2 − y3/2)
.

115. Izraqunati

∫

C+

dz

z(1− e2z)
, ako je C = {z : |z| = 3

2
π}

116. Odrediti Laplasovu sliku funkcije f(t) = sinh2 t sin3 t.

Februar, 2004.

117. Odrediti rexe�e diferencijalne jednaqine

yy′′ = 2y′(y′ + y4)

koje zadovo	ava uslov y(0) = 1 i y′(0) = 2.

118. Matriqnom metodom rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

x′ = x+ 2y

y′ = x− 5 cos t

119. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x + iy 7→ u(x, y) + iv(x, y), i

izraqunati

∫ 1

i

f(z)dz, ako je u(x, y) = − sin 3y cosh 3x.

120. Primenom Laplasove transformacije odrediti rexe�e jednaqine
∫ t

0

et−x(y′′(x) + y(x))dx = t

koje zadovo	ava uslove y(0) = y′(0) = 0.

Februar, 2004.

121. Rexiti diferencijalnu jednaqinu y′ = 1 + ex+2y.
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122. Matriqnom metodom rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

x′ = 3x− y + z

y′ = −2x+ 4y − 2z

z′ = −2x+ 2y

123. Izraqunati

∫

C+

tan z

z + 1
dz, ako je C = {z : |z| = π}.

124. Kori7�e�em osobina Laplasove transformacije dokazati da za svako
n > 2, t > 0 i Res > 0, va�i jednakost

L(sinn t) =
n(n− 1)

s2 + n2
L(sinn−2 t).

Februar, 2004.

125. Rexiti diferencijalnu jednaqinu xy′′ = y′ ln
y′

x
.

126. Matriqnom metodom rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

x′ = 2x− 4y + 4e−2t, y′ = 2x− 2y

127. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x + iy 7→ u(x, y) + iv(x, y) i

izraqunati

∫ 1

i

f(z)dz, ako je v(x, y) = − sin 2y sinh 2x.

128. Primenom Laplasove transformacije odrediti rexe�e jednaqine
∫ t

0

e2(t−x)(y′′(x)− 2y′(x) + y(x))dx = 2 sin t

koje zadovo	ava uslove y(0) = y′(0) = 0.

Mart, 2004.

129. Rexiti diferencijalnu jednaqinu yy′′ = 1 + y′2.

130. Matriqnom metodom rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

x′ = x+ y + 2z

y′ = 3x+ 2y + 3z

z′ = x− y

131. Izraqunati

∫

C+

cos zdz

z(z + 3i)2
ako je C = {z : |z| = π}.
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132. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine

y′′′ − y′′ = tet

koje zadovo	ava uslove y(0) = 0 , y′(0) = −1 , y′′(0) = 1.

Jun, 2004.

133. Za diferencijalnu jednaqinu

(x sin y + y cos y)dx+ (x cos y − y sin y)dy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(x), a zatim rexiti diferncijalnu
jednaqinu sa totalnim diferencijalom.

134. Na�i opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

x(x− 1)2y′′ + x(x− 1)y′ − y = 0

ako funkcija y1 =
x

1− x
predstav	a �eno partikularno rexe�e.

135. Matriqnom metodom rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

x′ = 5x− y − 4z

y′ = −12x+ 5y + 12z

z′ = 10x− 3y − 9y

136. Primenom Laplasove transformacije odrediti opxte rexe�e jedna-
qine

y′′ − y = cos t.

Jun, 2004.

137. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

1

y2
dx+ (1− cos(x+ y + 1) +

1

y2
)dy = 0.

138. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

xyz′x + y2z′y = x2 − 2yz.

139. Izraqunati

∫

C+

z − 1

(z2 + 1) sin2 z
dz ako je C = {z : |z| = 2}.
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140. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ + 2y′ + 5y = e−x sin 2x

ako je y(0) = y′(0) = 1.

Jun, 2004.

141. Rexiti diferencijalnu jednaqinu y′ + x = x3e−y.

142. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′ + 4y = x2 sin2 x.

143. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

x(y2 − z2)u′x + y(x2 + z2)u′y + z(x2 + y2)u′z = 0.

144. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem jednaqina

x′′ = x− y − z
y′′ = −x+ y − z
z′′ = −x− y + z

ako je x(0) = y(0) = z(0) = 0, x′(0) = y′(0) = 0, z′(0) = 1.

Jun, 2004.

145. Za diferencijalnu jednaqinu

2 sin y(x+ 2 sin y)dx = (x2 + 1) cos ydy

odrediti integracioni faktor oblika λ(y), a zatim rexiti diferncijalnu
jednaqinu sa totalnim diferencijalom.

146. Matriqnom metodom rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

x′ = x− y + 2z

y′ = x+ 2y − z
z′ = 4x− y − z

147. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x + iy 7→ u(x, y) + iv(x, y) i

izraqunati

∫ π

0

f(z)dz ako je u(x, y) = (cosh y − sinh y) cosx.
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148. Primenom Laplasove transformacije odrediti rexe�e jednaqine

∫ t

0

(y′′(x)− y(x)) sin(t− x)dx = et

ako je y(0) = y′(0) = 0.

Septembar, 2004.

149. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

2xyy′ = y2 +
√

x2 + y4.

150. Matriqnom metodom rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

x′ = x+ 2y + 2z

y′ = x− z
z′ = 3x+ 3y + 2z

151. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x+ iy 7→ u(x, y) + iv(x, y) ako je

u(x, y) = (cosh y − sinh y) cosx.

152. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine

y′′′ − y′′ − 2y′ = U(t− 3)

ako je y(0) = 1, y′(0) = −1, y′′(0) = 1.

Septembar, 2004.

153. Odrediti integracioni faktor λ(x) i rexiti jednaqinu

(x2 + y2 + 1)dx = 2xydy.

154. Rexiti sistem

dx

x(ln y − ln z)
=

dy

y(ln z − lnx)
=

dz

z(lnx− ln y)
.

155. Odrediti skup svih taqaka u kojima je funkcija f : z 7→ |z|2ez dife-
rencijabilna.

17



156. Odrediti Laplace−ovu transformaciju funkcije f : t 7→ sin2 t cos3 t.

Septembar, 2004.

157. Za diferencijalnu jednaqinu

(xy sinx+ x sin y + y2)dx+ (x2 cos y − x cosx+ 2xy lnxy)dy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(x), a zatim rexiti jednaqinu.

158. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

(−x+ y + z)u′x + (x− y + z)u′y + (x+ y − z)u′z = u.

159. Izraqunati

∫

C+

sin z

z(z2 + 1)
dz, ako je C = {z : |z| =

√
2}.

160. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem jednaqina

x′ = y + et

y′ = −x− sin 2t

ako je x(0) =
1

2
, y(0) = 1.

Septembar, 2004.

161. Rexiti jednaqinu y′ =
x

x2 + e2y
.

162. Rexiti sistem

dx

x/y − x/z
=

dy

y/z − y/x
=

dz

z/x− z/y
.

163. Odrediti skup svih taqaka u kojima je funkcija f : z 7→ z2ezz dife-
rencijabilna.

164. Odrediti L−1[F ], ako je F (s) =
s2

(s3 − 1)2
.

Januar, 2005.

165. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

x(1− x− xy)y′ = 1 + y.

166. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

18



x′ = 2x+ y − z
y′ = x+ 3y − z
z′ = 3x− y + 3z

167. Izraqunati

∫

C+

2z − π
cos2 z

dz, ako je C = {z :
∣

∣z − π
2

∣

∣ = π
2
}.

168. Odrediti Laplasovu sliku funkcije f : t 7→ e−3t sin2 t

t
.

Januar, 2005.

169. Koriste�i pogodnu smenu rexiti diferencijalnu jednaqinu

x2y′ = 2x+ e−y.

170. Rexiti sistem jednaqina

dx

e2y−x − e2z−x
=

dy

e2z−y − e2x−y
=

dz

e2x−z − e2y−z
.

171. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x+ iy 7→ u(x, y) + iv(x, y) ako je

v(x, y) = [2xy cos 2y + (x2 − y2) sin 2y]e2x,

a zatim izraqunati
∫

f(z)dz.

172. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ − 4y′ + 5y = f(t), f(t) =

{

5, 0 ≤ t < 1

0, 1 ≤ t

ako je y(0) = y′(0) = 0

Januar, 2005.

173. Za diferencijalnu jednaqinu

2y′tanx+
sin 2y

cos2 x
= 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(y), a zatim rexiti jednaqinu.

174. Na�i opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′ − 2y′cot 2x− y sin 2x = 0

ako funkcija y1 = esin
2 x predstav	a �eno partikularno rexe�e.
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175. Izraqunati

∫

C+

2z − πi
cosh2 z

dz, ako je C = {z :
∣

∣z − π
2
i
∣

∣ = π
2
}.

176. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem jednaqina

x′′ + x+ y = 5

y′′ − 4x− 3y = −3

ako je x(0) = x′(0) = y(0) = y′(0) = 0

Januar, 2005.

177. Koriste�i pogodnu smenu rexiti diferencijalnu jednaqinu

y′cos y + sin y = cosx.

178. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

2yy′′ − 3y′
2
= 4y2.

179. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x+ iy 7→ u(x, y) + iv(x, y)
ako je

u(x, y) = ex−y cos (x+ y) + ex+y cos (x− y),

a zatim izraqunati
∫

f(z)dz.

180. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ +

∫ t

0

(y′′(x) + y(x)) sin(t− x)dx = 2U(t− 2π) cos t

ako je y(0) = y′(0) = 0.

Februar, 2005.

181. Za diferencijalnu jednaqinu

(2x+ 3ex cos y) cos ydx+ (1 + x2 sin y)dy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(y), a zatim rexiti jednaqinu.

182. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

(x2 − y2 + 2yz)z′x + (x2 − y2 + 2xz)z′y = (x− y)z.

183. Izraqunati

∫

C+

e2z

z2(ez + 1)
dz ako je C = {z : |z − 2i| = 3}.
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184. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem jednaqina

x′′ − x− 2y = 0

y′′ + 2x+ 3y = 0

ako je x(0) = y(0) = y′(0) = 0, x′(0) = 1.

Februar, 2005.

185. Koriste�i pogodnu smenu rexiti diferencijalnu jednaqinu

y′ sin y = (sinx+ cos y) cosx.

186. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′′ − y′ = 1

sinhx
.

187. Odrediti sve realne funkcije α(x) i β(x) za koje je funkcija

f : x+ iy 7→ α(x)(x cos y − y sin y) + iβ(x)(x sin y + y cos y)

analitiqka za sve x+ iy ∈ C.

188. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′(t) + t sin t =

∫ t

0

(y′′′(x)− y(x))et−xdx

ako je y(0) = y′(0) = y′′(0) = 0.

Februar, 2005.

189. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

x(x2 cos y − tan y)dy = 2dx.

190. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 5x+ y − z
y′ = −2x+ y + z

z′ = 3x+ 2z

191. Izraqunati

∫

C+

eπz

z6 − z2
dz ako je C = {z : |2z − i| = 2}.

21



192. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem jednaqina

x′′ − 3x+ 2y = 0

y′′ − 8x+ 5y = 0

ako je x(0) = y(0) = 0, x′(0) = y′(0) = 1.

Februar, 2005.

193. Za diferencijalnu jednaqinu

(x+ y)dx+ tanxdy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(x), a zatim rexiti jednaqinu.

194. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′′ + y′ =
1

sinx
.

195. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x+ iy 7→ u(x, y) + iv(x, y) ako je

u(x, y) =
sinh 2x

cosh 2x+ cos 2y
.

196. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′′(t)− y′(t) = t sinh t

ako je y(0) = C ∈ R, y′(0) = y′′(0) = 0.

Jun, 2005.

197. Koriste�i smenu sin y = z rexiti diferencijalnu jednaqinu

y′ cos y − cosx sin2 y − sin y = 0.

198. Na�i opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′ − y′ cotx+ y sin2 x = 0

ako funkcija y1 = cos(cosx) predstav	a �eno partikularno rexe�e.

199. Ispitati regularnost funkcije

f : z →







1

z
− 1

ez − 1
, z 6= 0

a, z = 0

gde je a ∈ C.
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200. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem jednaqina

x′ + x+ y = f(t)

y′ − x+ y = U(t)

ako je f(t) =

{

0, t < 1

e1−t, t ≥ 1
i x(0) = y(0) = 0.

Jun, 2005.

201. Za diferencijalnu jednaqinu

(xy sinx+ y ln y)dx+ (x+ y + ln y)dy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(y), a zatim rexiti jednaqinu.

202. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = −x+ 4y − 4z

y′ = x− y + 3z

z′ = x− 2y + 3z

203. Izraqunati

∫

C+

ez − 1

(z2 − z)2
dz ako je C = {z : |z| = 3

2
}.

204. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′(t)− 4y′(t) + 4y(t) = f(t)

ako je f(t) =

{

0, t < 2

e2(t−2), t ≥ 2
.

Jun, 2005.

205. Koriste�i smenu sinx = z rexiti diferencijalnu jednaqinu

(y2 + 4 sinx)y′ = cosx.

206. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′′ + 4y′ = cot 2x.

207. Ispitati regularnost funkcije f : z →

{

ez

z
− sin z

z2
, z 6= 0

a, z = 0
, gde je

a ∈ C.
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208. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem jednaqina

x′ − x− y = U(t)

y′ + x− y = f(t),

ako je f(t) =

{

0, t < 1

et−1, t ≥ 1
i x(0) = y(0) = 0.

Jun, 2005.

209. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′ =
(2y + 1)2

(x+ 2y − 2)2
.

210. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′′ + 4y′ =
4

cos 2x
.

211. Izraqunati

∫

C+

sin π
2
z

(z2 − z)2
dz ako je C = {z : |z| = π

2
}.

212. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′(t)− 3y′(t) = 1 + sin t+ cos t.

Septembar, 2005.

213. Koriste�i smenu z = ey rexiti diferencijalnu jednaqinu

(1− 2xey)y′ = ey − 1.

214. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

yiv + y′′ = lnx.

215. Data je f-ja f(z) =

{

z2/z, z 6= 0

0, z = 0
.

1. Ispitati da li u taqki z = 0 va�e Koxi-Rimanovi uslovi.

2. Izraqunati
∫

C+ f(z)dz ako je C = {z : |z| = r}, r 6= 0.
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216. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′′(t) + y′(t) = sin t

ako je y(0) = y′(0) = 1, y′′(0) = 0.

Septembar, 2005.

217. Koriste�i smenu z = y2 rexiti diferencijalnu jednaqinu

2xy′ = y +

√

y2 +
x2

y2
.

218. Rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

dx

x3 − y3 + y2z
=

dy

x3 − y3 + x2z
=

dz

(x2 − y2)z
.

219. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x+ iy 7→ u(x, y) + iv(x, y) ako je

u(x, y) = ex[(x2 − y2) cos y + 2(1− xy) sin y].

220. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu y′′+ y = f(t),
ako je

f(t) =

{

4, 0 ≤ t < 2

t+ 2, t ≥ 2

i y(0) = y′(0) = 0.

Oktobar, 2005.

221. Koriste�i smenu z = ey rexiti diferencijalnu jednaqinu

y′(ey − x) = xe−y + 1.

222. Na�i opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

4y′′ + 4y′ + y = cosh
x

2
.

223. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

(2z − 5y)u′x + (5x− 3z)u′y + (3y − 2x)u′z = 0.

224. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ − 3y′ = 1 + sin t+ cos t
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ako je y(0) = y′(0) = 0

Oktobar, 2005.

225. Za diferencijalnu jednaqinu

2(x+ 2 sin y) sin ydx− (x2 + 1) cos ydy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(y), a zatim rexiti jednaqinu.

226. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

(xz + y)u′x + (yz + x)u′y + (z2 − 1)u′z = 0

.

227. Izraqunati

∫

C+

z − 1

z5 + 2z3 + z
dz ako je C = {z : |z − i| = 3

2
}.

228. Primenom Laplasove transformacije rexiti integralnu jednaqinu

y(t) = f(t) + 2

∫ t

0

y(x) cos(t− x)dx, f(t) =

{

1, 0 ≤ t < 3

0, 3 ≤ t
.

Oktobar, 2005.

229. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

y′ =
y

sin(ln y)− x
.

230. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

(1− y2)y′′ = 2y′(1 + y′)

ako je y(0) = −1 i y′(0) = −2.

231. Rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

y′x = zx+ z − y

z′x = yx+ y − z.

232. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ − 2y′ + y = 2 + 2et sin t

ako je y(0) = y′(0) = 0.
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Oktobar, 2005.

233. Rexiti diferncijalnu jednaqinu

y′ =
2y

y2(1 + ln y)− x
.

234. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 2x− y − 2z

y′ = −x+ z

z′ = x+ y − z

235. Izraqunati

∫

C+

z + 1

z5 − 2z3 + z
dz ako je C = {z : |z − 1| = 3

2
}.

236. Primenom Laplasove transformacije rexiti integralnu jednaqinu

y(x) = e−x cosx+

∫ x

0

y(t)dt

Januar, 2006.

237. Za diferencijalnu jednaqinu

(ln y + 2x− 1)y′ = 2y

odrediti integracioni faktor λ(y), a zatim rexiti jednaqinu.

238. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

x(y2 − 2x2)z′x + y(2y2 − x2)z′y = 4z(x2 − y2).

239. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x+ iy → u(x, y) + iv(x, y) za koje
je

v(x, y) =
2xy

(x2 + y2)2
, (x, y) 6= (0, 0).

240. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ − 5y′ + 6y = 10et cos t, y(0) = 3, y′(0) = −4.

Januar, 2006.

241. Za diferencijalnu jednaqinu

(xey−x + 1)y′ + ey−x + y = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(x), a zatim rexiti jednaqinu.
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242. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′′ − y′ = tanhx.

243. Ispitati diferencijabilnost i analitiqnost funkcije

f(z) = z3z.

244. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ + 3y = f(t), f(t) =

{

3, 0 ≤ t < 1

0, 1 ≤ t

za y(0) = 0, y′(0) = 1.

Januar, 2006.

245. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

xy′(y − x2e−y2) = 1.

246. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = −x+ 2y + 3z

y′ = x− 2z

z′ = −x+ y + 2z

247. Izraqunati

∫

C−

e−z

z2(z2 + 2z + 2)
dz, ako je C = {z : |z| = 2}.

248. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ + y = f(t), f(t) =

{

cos t, 0 ≤ t < π

0, π ≤ t

za y(0) = 1, y′(0) = 0

Februar, 2006.

249. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

2xyy′ = 2y2 +
√

x4 + y4.

250. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′′ − y′′ − y′ + y = 16 coshx.

251. Izraqunati

∫

C+

eiz

z2(2z2 − 3iz + 2)
dz ako je C = {z : |z| = 1}.
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252. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ − 2y′ + 2y = f(t), f(t) =

{

sin t− 2 cos t, 0 ≤ t < π

0, π ≤ t

za y(0) = 1, y′(0) = 2.

Februar, 2006.

253. Korix�e�em odgovaraju�e smene rexiti jednaqinu

y′ = 2 +
y2 − 4xy + 4x2 + 4

2y − 4x+ 3
.

254. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′ + y = x cosx.

255. Ispitati diferencijabilnost i analitiqnost funkcije

f : z 7→ zeiz.

256. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem jednaqina

x′ + y = 0, y′ − 4x = sin 2t.

Februar, 2006.

257. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

(x2 − ln y)y′ = xy.

258. Rexiti sistem diferencijalnih jednaqina

dx

y + xz2
=

dy

x+ yz2
=

dz

z4 − 1
.

259. Odrediti sve realne f-je α(y) i β(y) za koje je funkcija

f : x+ iy 7→ u(x, y) + iv(x, y),

gde je
u(x, y) = (cosx+ sinx)α(y), v(x, y) = (cosx− sinx)β(y),

svuda analitiqka.
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260. Primenom Laplasove transformacije rexiti integralnu jednaqinu

y(t) +

∫ t

0

(y′′′(x) + y′′(x))ex−tdx = et(2 cos t+ sin t),

ako je y′(0) = y(0) = 0.

Jun, 2006.

261. Koriste�i odgovaraju�u smenu rexiti diferencijalnu jednaqinu

y′ + x = x3e−y.

262. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = −x− 5z

y′ = x+ y − z
z′ = x+ z

263. Izraqunati

∫

C+

dz

z(1− e2z)
ako je C = {z : |z| = 3

2
π}.

264. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine

y′′ − 5y′ + 6y = et sin t,

za koje je y(0) = 0, y′(0) = 1.

Jun, 2006.

265. Za diferencijalnu jednaqinu

2xydx+ (y2 − 3x2)dy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(y), a zatim rexiti jednaqinu.

266. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

(x− y)u′x + (x− z)u′y + (z − y)u′z = 0.

267. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x+ iy → u(x, y) + iv(x, y) za koje
je

u(x, y) = (cosh y − sinh y) cosx.

268. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine

y′′′ − y′′ − y′ + y = 9e−2t
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ako je y(0) = y′(0) = 0 i y′′(0) = −1.

Jun, 2006.

269. Odrediti rexe�e diferencijalne jednaqine

yy′′ = 2y′(y′ + y4)

za koje je y(0) = 1 i y′(0) = 2.

270. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = x+ 2y + z

y′ = x− z
z′ = 3x+ 3y + 2z

271. Izraqunati

∫

C+

cos 2z

z(z2 + 1)
dz ako je C = {z : |z| =

√
2}.

272. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine

y′′ + 4y′ + 4y = cos 2t

ako je y(0) = y′(0) = 1.

Jun, 2006.

273. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

(y2 sinx− 1)dx+ 2
x

y
dy = 0.

274. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

(−x+ y + z)u′x + (x− y + z)u′y + (x+ y − z)u′z = u.

275. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x+ iy → u(x, y) + iv(x, y) za koje
je

v(x, y) = − sin 2y sinh 2x.

276. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine

y′′ − 4y′ + 5y = f(t), f(t) =

{

5, 0 ≤ t < 1

0, 1 ≤ t

za koje je y(0) = 0 i y′(0) = 0.
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Septembar, 2006.

277. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

xy′ = y cos
(

ln
y

x

)

.

278. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = −x− 2y + z

y′ = 2x+ 2y − z
z′ = 2x+ y

279. Izraqunati

∫

C+

sin iz

cosh z
dz ako je C = {z : |z| = 2}.

280. Primenom Laplasove transformacije rexiti integralnu jednaqinu
∫ t

0

et−x(y′′(x) + 4y(x))dx = t

ako je y(0) = y′(0) = 0.

Septembar, 2006.

281. Za diferencijalnu jednaqinu

(x sinx+ sin y)dx+ cos ydy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(x), a zatim rexiti jednaqinu.

282. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

x(
√
y −
√
z)u′x + y(

√
z −
√
x)u′y + z(

√
x−√y)u′z = 0.

283. Izraqunati

∫

C+

cos z

z(z − 3i)2
dz ako je C = {z : |z| = π}.

284. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine

y′′′ − y′′ − 2y′ = U(t− 3)

ako je y(0) = y′′(0) = 1 i y′(0) = −1.

Septembar, 2006.

285. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′
2
= y(y′′ − 2y′ ln y)

za koje je y(0) = y′(0) = 1.
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286. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 3x− y + z

y′ = −2x+ 4y − 2z

z′ = −2x+ 2y

287. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x+ iy 7→ u(x, y) + iv(x, y) za koje
je

u(x, y) = (x cosx− y sinx)e−y.

288. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine

y′′ + 3y′ + 2y = te−t

za koje je y(0) = 0 i y′(0) = 2.

Januar, 2007.

289. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

y′ =
2xy

y − x2 + 2y ln y
.

290. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

z2yz′x + z2xz′y = (x− y)2.

291. Odrediti analitiqku funkciju f : x + iy 7→ u(x, y) + iv(x, y) takvu da
je f(0) = 0 i

u(x, y) = xshx cos y − ychx sin y.

292. Primenom Laplasove transformacije odrediti opxte rexe�e sis-
tema

x′ − x+ y = sin t

y′ − 2x+ y = 0.

Januar, 2007.

293. Za diferencijalnu jednaqinu

(2x sin y + 4 sin2 y)dx = (x2 + 1)cos ydy

odrediti integracioni faktor oblika λ(y), a zatim rexiti jednaqinu.
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294. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = y

y′ = −5x+ 2y

z′ = x

295. Izraqunati

∫

C−

cosh z

z(z + i)2
dz, ako je C = {z : |z| = 2}.

296. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ − y = t sinh t

ako je y(0) = y′(0) = 0.

April, 2007.

297. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

(2
√
xy − y)dx = xdy.

298. Odrediti opxte rexe�e diferencijalne jednaqine

y′′′ + y′′ = xe−x.

299. Izraqunati

∫

C−

dz

(z3 + z) sin z
, ako je C = {z : |z − i| =

√
2}.

300. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem

x′′ − 3x = 4y

y′′ + y = −x,

ako je x(0) = y(0) = 0 i x′(0) = y′(0) = 1.

April, 2007.

301. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

x2y′ = xy + y2e−x/y.

302. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

x(ln2 y − ln2 z)u′x + y(ln2 z − ln2 x)u′y + z(ln2 x− ln2 y)u′z = 0.

303. Odrediti sve realne f-je α i β, takve da je f-ja

f : x+ iy 7→ α(x)(e2y + e−2y) + iβ(x)(e2y − e−2y)

analitiqka na C.
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304. Primenom Laplasove transformacije odrediti partikularno rex-
e�e jednaqine y′′ + 4y = f(t) ako je

f(t) =

{

2, 0 ≤ t < 1

0, 1 ≤ t

i y(0) = y′(0) = 1.

April, 2007.

305. Za diferencijalnu jednaqinu

(

1− x
y

)

dx+

(

2xy +
x

y
+
x2

y2

)

dy = 0,

odrediti integracioni faktor oblika λ(x), a zatim rexiti jednaqinu.

306. Odrediti rexe�e diferencijalne jednaqine

yy′′ − 2yy′ ln y = y′
2

ako je y(0) = y′(0) = 1.

307. Ispitati diferencijabilnost i analitiqnost f-je f : z → z3z̄.

308. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem

x′′ + y′ = −x
y′′ + x′ = 1,

ako je x(0) = y(0) = 1 i x′(0) = y′(0) = 0.

Juni, 2007.

309. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

(1 + x2)y′ − 2xy = 2
√

y(1 + x2).

310. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 2x− 2y

y′ = 2x

z′ = 2x− 2z

311. Izraqunati

∫

C−

cos z

z4 − z2
dz, ako je C = {z : |z − 1| =

√
2}.
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312. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y(t) = cos t+

∫ t

0

(t− x)y(x)dx.

Juni, 2007.

313. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

(

1

x
− y2

(x− y)2

)

dx+

(

x2

(x− y)2
− 1

y

)

dy = 0.

314. Rexiti parcijalnu diferencijalnu jednaqinu

(x2 − y2 − z2)zx′ + 2xyzy′ = 2xz.

315. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x + iy 7→ u(x, y) + iv(x, y), takve
da je

v(x, y) =
x− y − 1

x2 + y2 − 2x+ 1
.

316. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem

x′ = 3x+ 2y + 9et

y′ = x+ 2y + 9e4t

ako je x(0) = y(0) = 0.

Septembar, 2007.

317. Za diferencijalnu jednaqinu

(2x sinx− y cotx)dx+ (2y sinx+ 1)dy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(x), a zatim rexiti jednaqinu.

318. Odrediti opxte rexe�e jednaqine

y′′′ + y′′ + 4y′ + 4y = 100xex + 20 cos 2x.

319. Izraqunati

∫

C+

eiz

(z3 + z)2
dz, ako je C =

{

z : |z + i| = 3

2

}
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320. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem

x′ − 5x+ 4y = 10 cos t

y′ − 3y + 2x = 10 sin t

ako je x(0) = y(0) = 0.

Septembar, 2007.

321. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

x cos2 ydx+ (x2 + 1)dy = 0.

322. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = −x− 2z

y′ = −x+ y − 3z

z′ = x+ z

323. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x + iy 7→ u(x, y) + iv(x, y), takve
da je

u(x, y) = e2x(x cos 2y − y sin 2y).

324. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′′ − y′′ + y′ − y = e−t,

ako je y(0) = y′(0) = 1, y′′(0) = 0.

Oktobar, 2007.

325. Rexiti diferencijalnu jednaqinu

2yex
2
(y′ + xy) = x sinx.

326. Odrediti opxte rexe�e sistema diferencijalnih jednaqina

x′ = 2x+ y + 3z

y′ = −x+ 2y

z′ = −x+ 2z

327. Odrediti sve analitiqke funkcije f : x + iy 7→ u(x, y) + iv(x, y), takve
da je

u(x, y) = cosh (x+ 1) cos (y − 1).

37



328. Primenom Laplasove transformacije rexiti jednaqinu

y′′ − 4y′ + 3y = 2e2t cos t

ako je y(0) = 0, y′(0) = 1.

Oktobar, 2007.

329. Za diferencijalnu jednaqinu

(x3 − sin2 y)dx+ (x2y + x sin 2y)dy = 0

odrediti integracioni faktor oblika λ(x), a zatim rexiti jednaqinu.

330. Odrediti opxte rexe�e jednaqine

y′′′ − 2y′′ + y′ − 2y = xex − 5 cosx.

331. Izraqunati

∫

C+

eπz

z(z − i)3
dz, ako je C = {z : |z| =

√
2}

332. Primenom Laplasove transformacije rexiti sistem

x′ = 2x− y + (1 + t)et

y′ = 2x+ (1− t)et

ako je x(0) = y(0) = 0.
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